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A Firefox OS hosszú távú projekt 
 

 
 
Az operációs rendszer eddig nem igazán terjedt el, 
de ez egyáltalán nem keseríti el a Mozillát. 
 
Andreas Gal, a szervezet technológiai vezetője a 
barcelonai Mobil Világkongresszuson (MWC) azt 
mondta, hogy végre meg kell vetniük a lábukat a 
mobil piacon, ez egzisztenciális kérdés a számuk-
ra. A Firefox OS piaci részesedése még olyan 
kicsi, hogy a piackutatók nem tudják mérni, ennek 
ellenére Gal hangsúlyozta, hogy az operációs 
rendszer rendkívül fontos a Mozillának és nem 
aggódnak a piaci részesedésük miatt, számukra 
ugyanis ez egy hosszú távú projekt. Terveik szerint 
a Firefox OS-t futtató készülékek elsősorban a 
fejlődő országokban terjednek el számottevően. 
 
A szervezet az MWC-n bejelentette, hogy együtt-
működik az Orange nevű szolgáltatóval. A koope-
rációnak köszönhetően 13 afrikai és közel-keleti 
államba (Egyiptom, Szenegál, Tunézia, Kamerun, 
Botswana, Mali, Elefántcsontpart, Niger, Kenya, 
Madagaszkár, Mauritius, Jordánia és Vanuatu) 
juthatnak el a Firefox OS-t futtató termékek.  
 
Az Orange Klif nevű készülék kevesebb, mint 40 
dollárba kerül majd, két SIM-helyet, 2 megapixeles 
kamerát és MicroSD-bővítőhelyet kínál, a gyártója 
pedig az Alcatel. A Mozilla - érthetően - azt a tren-
det akarja kihasználni, hogy több millióan csak a 
közeljövőben fognak először csatlakozni a világhá-
lóhoz és ezt a mobiljukkal teszik majd meg, ezt a 
piaci szegmenst akarják meghódítani. Gal hozzá-
tette, hogy az Androiddal ellátott mobil eszközök 

túl drágák például az indiai vagy a bangladesi fel-
használóknak. 
 

 
 
Li Gong, a Mozilla elnöke a Firefox OS aktuális 
helyzete kapcsán kijelentette, hogy két évvel ez-
előtt az operációs rendszer még csak ígéret volt, 
de a tavalyi Mobil Világkongresszuson már meg-
mutatták, hogy a szoftver számos árszegmenst 
lefed. Most pedig azt ünneplik, hogy minden konti-
nensen megjelennek a Firefox OS-t futtató készü-
lékek. Egyúttal büszkék arra, hogy immár több 
nagy partnerük (KDDI, LG, Telefónica, Verizon 
Wireless) is van, akik mind hozzájárulnak az új 
kategóriás, intuitív és egyszerű módon használha-
tó operációs rendszer fejlesztéséhez. 
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Maynard Ngu, a Cherry Mobile vezérigazgatója 
kiemelte, hogy néhány hónappal ezelőtt piacra 
dobták a Fülöp-szigeteken az ACE nevű 
okostelefont, amelyen szintén a Firefox OS műkö-
dik. Ez jelenleg a világ legolcsóbb okostelefonja. A 
Mozillával való szoros együttműködésnek köszön-
hetően a jövőben is olcsó és jól használható mobil 
eszközöket akarnak kínálni az embereknek. A 
Mozilla egyúttal bepillantást nyújtott a Firefox OS 
közeljövőjébe: az új változatokat jobb teljesítmény, 
a többmagos processzorok támogatása, kibővített 

adatvédelmi funkciók és tovább javított WebRTC-
támogatás jellemzik majd, és persze továbbra is 
elérhető lesz az NFC-támogatás. A mostani beje-
lentések és együttműködések következtében a 
Firefox OS immár több mint 40 országban össze-
sen 17 okostelefon-modellen lesz jelen. 
 
/Forrás: http://sg.hu/cikkek/110969/a-firefox-os-
hosszu-tavu-projekt/ 
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